MarMax BILIS. Auneiinas arre6pa u reomerpus. 3azauu. Auncrox Ne 4 (15.10.2019)

JInHeliHbIEe OTOOPAKEeHMA U MAaTPULIBI

I'JI4¢1. Ha kietyaToii Oymare HapucOBaH MO JIMHUAM CETKU NPAMOYTOJIBHUK U BO BCe BHEI-
HHe KJIETKU, UMelollye OOIyI0 TOUKY C ero KOHTYPOM, 3anrcaHbl yrcJja. Beerga M BO3MOXHO
HaMUCcaTh B KAXAYI0 KJIEeTKYy IPAMOYTOJIbHHMKA II0 YKUCJIy TakK, YTOOH JIl060e 13 HUX PaBHAJIOCH
cpegHeMy aprudMeTUYeCKOMY YKCeJl M3 YETHIPEX KJIETOK, MMEIUX O0IIyI0 CTOPOHY C paccMar-
puBaemou? Eciu fa, To MHOTO Jid CIIOCOOOB 3TO cAesiaTh?

I'JI14¢2. BepminHbl Ky0a HaANUCaHbl yuciaMu by, by, ..., bg. [Ipy Kakux ycJIOBHUAX Ha 3TU 4YMCJIa
MO>KHO HaNMCaTh elllé MIecTh Yuces Ha TPaHU TaK, YTOOBI YUCJIO B KAXJ0M M3 BepLINH OKa3a-
JIOCh PaBHO CyMMe 4KceJI Ha TPEX CXOMANMXCA B 3TOU BeplunHe rpaHax? Hanaurte Bce HabOpHI
by, by, ..., bg, AJIA KOTOPHIX 3a/jaua UMeeT pellleHne, U JId KaXJ0ro U3 HUX HauJuTe BCe pellle-
HUA 33a4M.

I'JI403 (mpoextopsr). IlyCcTh HETOXAECTBEHHBIN JIMHENHBINA onepatop F : V — V umeer F2 = F.
[Toxaxwure, uto V = ker F @ im F u F nnpoexktupyet V Ha im F Bosb ker F.

I'J1404 (uaBosmonuu). IIyCTh HETOXECTBEHHbIN JIMHENHbINA onepatop F : V — V umeer F? = E.
IMokaxute, uto V=V, @V_,roeV, = {v e V| F(v) = xv}.

I'J1405. Jlokaxure, 4TO JI0OYyI0 MaTpULly paHra r MOXHO IIpe[CTaBUTh B BUJ(€ CYMMBI ' MaTPUL]
paHra 1, HO HeJib3A IPEACTaBUTh B BUAE CYMMbI MEHBIIEro YMcjia TaKUX MaTpULl.

I'J1406. O6o3Hauum vepe3 Uy, U, C k™ u Wy, W, C K™ nuHeliHble 000JIOYKU CTPOK U CTOJIOLIOB

Matpun A, A, € Mat,,.,,(k). Kakue nmminkanum nMerTcsa MeXAy yCJIOBUAMU
a) rk(A; + Ay) =1k(41) +1k(43) 6) U1 nU, =0 B) Wy nW, =0?

I'J1407 (uepaBeHcTBO ®poGenmnyca). [{yiA J10ObIX TPEX JIMHEMHBIX omepaTopoB A,B,C:V — V

JOKaXHUTe COOTHOIIEHUA
a) dimim A = dimim(BA) + dim(im A N ker B)
6) dimim(BA) + dimim(AC) < dimim A + dimim(BAC)

I'J/I1408 (aunbnorenTHble MaTpunpl). HeHyseBasa matpuna A € Mat,, (k) HazbBaeTcAa HWIbLNO-
meHmHoti, ecii A™ = 0 111 HekoToporo n € N. BepHo Jii, 4TO cyMMa HUJIBIIOTEHTHBIX MaTPUI] A
1 B HubmotreHTHa a) Bcerna 6) ecsu [A,B] =0 B8*) ecoiu [A,[A,B]] = [B,[B,A]] = 0?

I'J1409. [lokaxuTe, yTO Kaxaasa Marpuna A € Mat,,,(Q) yaoBiaeTBopseT KBaApaTHOMY ypaBHe-
Huo Buaa A% + aA + BE = 0 ¢ nogxoaamymMu «a, f € Q, u pemuTe B Mat,,(Q) ypaBHeHUsA

a)X*=06)X3=0 B) X? =-E.

I'JI14610. BepHo s, 4TO KaXAasA KBaApaTHAA MaTpUIla, IepeCTaHOBOYHAA C 3aJaHHOU JUaroHaJb-
HOU MaTpuLen A, Bce quaroHaJjIbHbIE 3JIEMEHTHl KOTOPOU IOIIAPHO pa3JIn4Hbl, UMeeT Buf f(A)
71 HeKoToporo MHorousieHa f(x) € k[x]?

A B\
I'JI14011%. IIycth n X n-matpunsl A, B, C, D o6paTuMbl. IBHO BBIYMCIIATE ( C D) B IIpeIoJIoxe-

Huu, yTo Matpunbl A — BD™1C, C — DB~ A, B — AC™'D, D — CA™1B TOXe o6paTuMBlL.

I'JI4012%. Hafinute Bce Takue MaTpuubl A € Mat,,,,,(k), 9to ayia Bcex X € Mat,,,(k) ctrX = 0
BBIIIOJIHsAETCA paBeHCTBO tr(AX) = 0.
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